
 

 

 

 

 

 

 

 

Αγία Παρασκευή, 10/02/2024  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                   
 
Ψηφίστηκε κατά πλειοψηφία ο προϋπολογισμός του Δήμου Αγ. 
Παρασκευής για το έτος 2024 
 
Γ. Μυλωνάκης: « Ψηφίσαμε έναν προϋπολογισμό ανάγκης για να 
μπορέσει να λειτουργήσει ο Δήμος» 
 

Εγκρίθηκε από την πλειοψηφία των μελών του ΔΣ ο προϋπολογισμός του 
Δήμου Αγ. Παρασκευής για το έτος 2024, κατά την τελευταία συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου στις 7 Φεβρουάριου. 

«Πρόκειται για έναν προϋπολογισμό ανάγκης τον οποίο πρέπει να 
ψηφίσουμε προκειμένου να μπορέσει ο Δήμος να αρχίσει να λειτουργεί στα 
στοιχειώδη, καθώς αυτή τη στιγμή δεν είμαστε σε θέση να κάνουμε καμία 
δαπάνη» ανέφερε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Γιάννης Μυλωνάκης στην 
αρχική του εισήγηση και πρόσθεσε πως η διοίκηση «εκπληρώνει μία 
υποχρέωση που είχε η προηγούμενη δημοτική αρχή του κ. Ζορμπά». 

Ο κ. Μυλωνάκης διευκρίνισε πως ο προϋπολογισμός, κάτω από κανονικές 
συνθήκες, θα έπρεπε να έχει ψηφιστεί από τον Νοέμβριο του 2023 και τώρα 
να συζητείται η πρώτη αναμόρφωση, καθώς, όπως επισήμανε η σύνταξη 
του βασίστηκε σε στοιχεία που αντλήθηκαν τον Ιούλιο του περασμένου 
έτους.  

«Η ψήφιση του προϋπολογισμού είναι μία κορυφαία διαδικασία και τώρα 
βιώνουμε την υποβάθμιση του» σημείωσε και πρόσθεσε πως θα γίνει 
ενδελεχής έλεγχος σε κάθε κωδικό και κάθε δαπάνη του Προϋπολογισμού.  

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος τόνισε πως η νέα διοίκηση ενημερώνεται 
συνεχώς για όλες τις εκκρεμότητες και σκύβει πάνω από τα προβλήματα 
που υπάρχουν, με στόχο να δρομολογηθούν λύσεις υπέρ των 
συμφερόντων του Δήμου και των πολιτών. «Οτιδήποτε ανοίγουμε, 
βρίσκουμε χρηματοδοτήσεις που χάνονται, βρίσκουμε εκκρεμότητες, 
βρίσκουμε κάθε μέρα και περισσότερα», ανέφερε. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ειδικότερα ο κ. Μυλωνάκης σχολιάζοντας τη «βαριά κληρονομιά» που 
αφήνει η προηγούμενη διοίκηση έκανε αναφορά, μεταξύ άλλων, σε 3 
αγωγές (Δημαρχείο, αμαξοστάσιο, Γιαβάσειο), απεντάξεις προγραμμάτων 
και έργων, απλήρωτα τιμολόγια σε ΔΕΚΟ, ακίνητα που δεν έχουν 
συμβόλαια μίσθωσης αλλά και έργα «φαντάσματα» όπως το κολυμβητήριο 
και το Δημαρχείο.  

«Θα πάμε στην 1η αναμόρφωση και βήμα-βήμα, αφού αποτυπώσουμε 
πλήρως την κατάσταση που έχουμε κληρονομήσει, θα προχωρήσουμε 
στην υλοποίηση του προγράμματος μας, έχοντας πάντα στο επίκεντρο μας 
τον πολίτη» επισήμανε, διαμηνύοντας πως όλοι οι δημότες της Αγίας 
Παρασκευής θα ενημερωθούν αναλυτικά για την κατάσταση που παρέλαβε 
η νέα διοίκηση.  

Ακολούθησε εισήγηση από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. 
Χρήστο Αθανασίου. Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν και τα στελέχη της 
Οικονομικής Υπηρεσίας κ.κ. Δράκου και Δούρου. 

Εκτός από τη διοικούσα παράταξη ο προϋπολογισμός υπερψηφίστηκε από 
την παράταξη “Νίκη των Πολιτών”. Η παράταξη «Αγία Παρασκευή, η πόλη 
μας» ψήφισε λευκό, η Νέα Αρχή ψήφισε "παρών", οι παρατάξεις «Λαϊκή 
Συσπείρωση Αγ. Παρασκευής» και «Φυσάει κόντρα στην Αγ. Παρασκευή» 
καταψήφισαν και η παράταξη «Όραμα για την Αγ. Παρασκευή», ψήφισε 
«παρών».  

 
 
 
 
Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής. 

 


